4frame-comicウインドオーケストラ○年度第○回総会議事録（案）

【日時】20××年×月×日(×)xx:xx～xx:xx

【場所】彩井高校第二音楽室
【出席者】37名（欠席：速馬、相田、坂下朝）
【議事録作成】由崎
【会長挨拶】文化祭に向けた準備に関する実行委員会へのお礼、定期演奏会に向けた基礎力向上についてのお願い、季節の変わり目・中間テスト時期であり体調管理への注意喚起。

【相談・審議事項】
・演奏局長：定期演奏会に向けた選曲方針について

　別紙に基づき意見交換が行われた。これをもとに演奏局で再度検討する。

・総務局長：録音機材の故障と新規購入について
　SHUREのSM57（マイク）が修理不能となり新規購入をしたい。概算１万円で当初予算には無かったが、総務局長・会計係と相談し予備費から支出可能とのこと。

→予備費の残高について質問があり、会計係から問題なしとの回答。全会一致で可決。
・企画局長：友枝小学校からの出演依頼について

11月下旬の土日、１時間程度（謝礼あり）との依頼。→出演を全会一致で可決。

【報告・連絡事項】
・文実委委員長：文化祭当日のタイムスケジュールについて

　別紙参照。当日の持ち物等に不足があったため、再度実行委員会にて作成し次回配布する。

・会計係：７～９月の会計報告および監査報告について

　別紙参照。

・内外広報係：公式twitter開設の報告と周知の依頼について

「4frame_comic_oke」アカウントを運用開始。フォローをお願いしたいとの連絡。
・出欠・庶務係：欠席連絡に関する締切時間厳守のお願いについて

　集計が難しくなるため、欠席や遅刻の連絡は練習開始１時間前までとする旨再度周知。

・会長：二次元吹奏楽連絡会の報告について

　連絡会主催としてクリスマスコンサートの企画があったが、その時期は脳内恋人との交際や冬コミの原稿が忙しいという意見が続出し立ち消えとなった。

【その他】

・今後のスケジュール

　レジュメ参照

・各担当タスクおよび締切確認

　各局の局会を開き確認を実施した。

以上
